



荣成跻身第2批国家级全域旅游示范区

本批次全国97家单位入选,荣成名列其中

12月17日,“学习贯彻党的十九届五中全会精神 推进全域旅游、大众旅游发展”培训班在荣成开班。会议宣读了《文化和旅游部关于公布第二批国家级全域旅游示范区名单的通知》,共97家单位入选,荣成市名列其中。

近年来,荣成市以创建国家级全域旅游示范区为抓手,加快推动全域旅游高质量发展,突出生态底色,全面挖掘旅游资源,把最好的环境留给旅游,呈现给游客,把“自由呼吸·自在荣成”的绿水青山,变成“全域旅游、大众旅游”的金山银山;突出业态融

合,全面拉长旅游链条,顺应大众旅游的特点,在各领域融入旅游业态,打造“+旅游”的发展模式;突出基础配套,全面提升旅游服务,以游客需求为导向,建立全域贯通的道路驿站体系、全线畅通的公共交通体系、全网联通的智能服务体系;突出共建共

享,全面营造全域旅游氛围,以“志愿服务+信用激励”为抓手,开发了一系列志愿服务项目,发动全社会力量参与,构建全时段、全季节、全地域、全覆盖的旅游发展格局,绘就“自由呼吸·自在荣成”的全域旅游山水画。(郭永泽)

“冬至幸福至 包饺子团圆” 团市委组织社区主题志愿活动

近日,团市委到双泊社区举办“冬至幸福至 包饺子团圆”主题志愿活动,扎实推进新时代文明实践,促进干部队伍作风改进,创新推动社区共建。

活动中,团市委邀请威海技师学院专业面点老师到双泊社区教授居民如何制作花样饺子、手捏兔子等。老师从颜色调制、面粉配制、发面程度、图捏技巧等方面给在场居民进行了细致的指导,并现场示范带领大家一起包饺子。团市委还组织青年志愿者将煮好的水饺送到该社区困难群众家中,陪伴他们一起度过温暖幸福的冬至,青年志愿者纷纷表示,他们非常高兴能参加此次活动,能够为社区群众做点事很有意义。(王钰琳)

2019全省159家开发区排名 荣成经开区列第17位

近期,省商务厅、省科技厅发布了2019年山东省开发区综合发展水平评价结果。此次参与考评的开发区共包含159家,荣成经济开发区位列省级开发区排名第17位。

本次考评指标体系由亩均税收、投资强度、亩产效益、实际使用外资、进出口总额、创新驱动、产业集聚等多项指标组成。从考评结果看,2019年荣成经济开发区在创新驱动发展方面取得了超预期效果,创新驱动得分排名全省第五;创新驱动中的高新技术企业数量占区内实有注册企业总数的比例得分排名全省第二。(李钟 林卫华 王菲)

城乡居民基本养老保险 基础养老金提高24元/人/月

根据威海市人力资源和社会保障局、威海市财政局《关于提高居民基本养老保险基础养老金标准的通知》(威人社发〔2020〕28号)精神,自2020年7月1日起,荣成市居民基本养老保险基础养老金标准由每人每月130元提高至154元,即每人每月提高24元。(鞠云霞 孙莉)



【辟谣】个人可以一次性补缴社保费?谣言!



近日,有人在快手、抖音、微信朋友圈发布“个人一次性补缴职工养老保险政策”,宣传由某公司代办,可以以个人身份一次性补缴职工养老保险,根据年龄不同,金额从13万到18万不等,补缴后可以领取退休金。荣成市人力资源和社会保障局在此提醒大家:对于职工社会保险费的补缴国

家有严格政策规定,目前荣成市没有任何“以个人身份补缴职工养老保险”的政策,快手抖音微信朋友圈流传的“个人一次性补缴职工养老保险政策”纯属谣言!请广大市民保持警惕,谨慎对待此类信息,防止上当受骗。

若上级出台新的社会保险费补缴政策,市人社局将在政

府网站、官方微信、报纸、电视台等正规新闻媒体进行通知和宣传,并积极组织落实。再次提醒广大市民:社会保险费征缴由专门的社会保险征缴机构征缴,绝不会委托任何公司代办,也不存在名额限制等情况,请广大市民不要听信任何不明渠道的传言,防止遭受财产损失。(刘晓波 武骏)

服务挂包企业

服务挂包企业,跑出创新发展加速度

今年以来,市人力资源和社会保障局7名班子成员“一对一”挂包7家企业,突出问题导向,提供精准服务,充分发挥挂包干部、挂包部门、企业合力,在保障企业用工、推进校企合作、规范企业管理等方面下功夫,增强企业发展信心,提升创新发展能力。

保障企业用工

充足的人力资源保障,是企业发展的基础。在走访企业中,挂包干部了解到有些企业存在用工短缺问题。市人社局党组召开了保障用工专题会议,逐个企业分析用工情况,有针对性制定招工方案。徐武帮助荣成恒泽食品有限公司充分挖掘本地劳动力,及时将企业的用工信息,通过人社局微信公众号、就业网站、公益短信、多渠道、多方式对外宣

传发布,帮助企业招工100多人。仅用了一个月的时间,企业用工难的问题,得到了极大缓解。挂包干部王建日组织荣成市创味食品有限公司赴四川等地开展跨区域招工活动,签订用工协议30多人。同时,指导企业制定技能提升计划,加强职工培养力度,对荣成青木高新材料股份有限公司首批11名职工开展了“金蓝领”技师、高级技师培训,进一步壮大企业技能人才队伍,为企业高质量发展提供人才支撑。

推进校企合作

高新技术是提高企业竞争力、促进企业突破发展的关键因素。市人社局挂包干部引导企业加大研发投入,开展校企合作,为企业长远发展蓄足动力。

王立新积极帮助荣成青木高新

材料股份有限公司申报省级博士后创新实践基地,并引进青岛科技大学于海龙博士进站开展科研,促进产学研用相结合,提升产品质量。企业将获一次性奖励35万元,每名进站博士获32万元科研生活补贴,能有效减轻企业科研经费压力,加速科技成果转化,提高企业技术创新能力。

荣成金达户外用品有限公司作为一家刚起步没多久的公司,他们面临最大的问题,就是科技人员储备不足,研发后劲儿不足。挂包干部郭友芝积极与高校对接,目前已与哈尔滨理工大学荣成学院机械工程系达成产学研合作协议。

规范企业管理

规范的管理,是企业长远健康发展的保障。每次走访企业,挂包干

部于荣锋、于习武都和企业管理人员交谈经营管理中的问题,从用工管理、劳动保障等方面提出合理化建议。积极督导企业健全和落实安全生产责任制,及时排查解决企业生产中的安全隐患,今年以来,挂包干部共协助企业开展安全演练28次,排查风险隐患50余个。

帮助企业纾难解困

针对威海申利电机有限公司扩建车间的需求,毛韶军积极帮助企业做好厂区规划,协调自然资源部门办理土地使用手续,进一步提高公司产能。及时向企业推送惠企政策,今年以来帮助挂包的7家企业减免社会保险费220.5万元,落实稳岗返还资金3.7万元,确保企业享受政策红利。(张耿)

市场监督管理局精准服务挂包企业

今年以来,荣成市场监管局深入贯彻落实全市服务企业高质量发展推进会议精神,明确责任,细化分工,精准服务挂包企业。

局党组成员分别挂包荣成石岛广信食品有限公司、荣成日鑫海洋生物科技有限公司、荣成和兴船业有限公司、石岛圣达鱼

油精炼厂、石岛泽鑫水产有限公司、威海广济堂京友包装有限公司、荣成华丰水产有限公司等7家市属企业。受新冠肺炎疫情影响,企业经营普遍困难。局党组对此高度重视,召开专题会议进行强调整部署,坚持“一把手”示范带动,要求挂包干部务必亲自深

入企业,倾听企业发展需求,并建立挂包干部对企业负责人的“一对一”常态化联系机制,助力企业更好、更快、更稳地发展。

在挂包服务过程中,挂包干部认真谋划,主动作为,引导企业要用足用好现有扶持政策,协助企业申请上级政策补贴,通过

招才引智解决企业用工困难,为企业开展调研会诊解决安全生产难题,并多次免费为企业开展金融、知识产权、安全生产等培训,通过“面对面”服务、“一对一”帮扶,切实帮助企业解决实际困难。(杜维乾)

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188